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Постановка проблеми: 

Технологія вирощування цукрових буряків включає послідовно 

виконувані операції обробки грунту, внесення добрив, весняної передпосівної 

обробки, сівби та догляду за посівами, які забезпечують необхідні умови для 

проростання насіння, росту і розвитку коренеплодів та накопичення в них цукру 

а також збирання урожаю.  

Аналіз останніх досліджень та публікацій: 

Передпосівний обробіток грунту характеризується своєчасним і якісним 

виконанням технологічних операцій з мінімальними впливом на створений 

агрофон. Багаторічні результати досліджень наукових установ показують, що 

цукрові буряки досить вимогливі до якості передпосівної підготовки грунту. 

Тому для їх вирощування, повинні бути розроблені і впроваджені зональні 

прийоми і технології, які передбачали б мінімалізацію передпосівного обробітку 

грунту, особливо важкого за механічним складом. 

Мета дослідження: Підвищення ефективності вирощування органічної 

продукції рослинництва. 

Виклад основного матеріалу: Аналіз розвитку науки і практики в 

напрямку створення енергозберігаючих й ґрунтозахисних технологій 

виробництва цукрових буряків дав нам підстави для розробки, дослідження та 

впровадження способу їх виробництва на грунтах важких за механічним 

складом, який підвищує їх продуктивність, знижує матеріальні та енергетичні 

затрати. Суть її полягає в слідуючому: восени на фоні напівпарового або 

поліпшеного обробітку грунту на вирівненій поверхні поля культиватором 

(наприклад УКРП-5,4 або УСМК-5,4), обладнаним туковисівними апаратами, 

локально вносять мінеральні добрива, які  розміщують по лінії майбутніх рядків 

на інтервалах заданої ширини міжрядь 45 см, в зоні найкращого розвитку 

кореневої системи рослин на глибину 16-20 см з одночасним формуванням 

гребенів спеціальними робочими органами над стрічками внесених добрив. 

Формування гребенів восени сприяє інтенсивному накопиченню вологи, а 

весною швидкому дозріванню грунту в зоні гребенів,що дозволяє в більш ранні 

строки проводити сівбу і збільшити вегетаційний період. Ранньою весною 
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гребені зрізають до висоти 3-4 см відносно  поверхні з одночасним стрічковим 

внесенням гербіцидів в зону рядка з наступним висівом насіння цукрових 

буряків.  

В результаті проведених досліджень встановлено, що за умов більш ранніх 

строків сівби відмічено зниження ураження рослин цукрових бурякiв коренеїдом 

в 1,8 рази порівняно з традиційним, отримано достовірний приріст урожайностi 

коренеплодів i збiр цукру вiдповiдно на 4,8 т/га i 0,7 т/га, в той же час виключення 

прийомів весняного боронування, шлейфування, глибокого обробітку, 

суцільного внесення гербіцидів, передпосівного обробітку зумовило зниження 

витрат працi в 1,5 рази, пального - в 2,5 рази, грошових витрат - в 1,9 рази. 

Висновки: 

Наукове і практичне обґрунтування технологічної операції передпосівного 

обробітку грунту шляхом осіннього формування гребенів показало позитивні 

результати і є актуальним для наукових досліджень та практичної реалізації 

технологічного процесу.   
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